W imieniu organizatorów,  serdecznie zapraszamy na BEZPŁATNY Dzień Informacyjny: „Transport i logistyka w programie Horyzont 2020”, czyli jak skutecznie aplikować o środki na projekty badawczo-innowacyjne bezpośrednio z Komisji Europejskiej?
Spotkanie odbędzie się 4 października 2016 r. na terenie Łódzkiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej (budynek ARTSTREFA – dawna hydrofornia) przy ul. Tymienieckiego 22/24 w Łodzi. 
Uczestnicy otrzymają  wiedzę , która pozwoli  przybliżyć  im zasady finansowania i politykę Komisji Europejskiej w obszarze transportu i logistyki, a także odpowiedzieć na pytania: dlaczego startować w konkursach w ramach programu Horyzont 2020, jak znaleźć się w najlepszych konsorcjach i wreszcie jak napisać projekt z szansą na finansowanie KE.
Spotkaniu towarzyszyć  będzie prezentacja projektów, które otrzymały dofinansowanie oraz giełda pomysłów na nowe projekty.
Spotkanie dedykowane jest przedsiębiorcom, jednostkom badawczym jak i uczelniom.
Więcej informacji oraz program można znaleźć na stronie: http://regionalny.uni.lodz.pl/events/dzien-informacyjny-transport-i-logistyka-w-programie-horyzont-2020/

Zgłoszenia z imieniem , nazwiskiem, nazwą  firmy/jednostki prosimy przesyłać na adres :
rpk@uni.lodz.pl 
Serdecznie zapraszamy 

[bookmark: _GoBack]Organizatorzy: 
Regionalny Punkt Kontaktowy Programów Badawczych UE przy Uniwersytecie Łódzkim
ASM-Centrum Badań i Analiz Rynku
Wydarzenie pod patronatem:
Łódzkiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej
LODZistics Logistycznej Sieci Biznesowej Polski Centralnej

